

Первое мое знакомство со смартфоном HTC Sensation состоялось в душном салоне автобуса, и с первых мгновений этот красавец очаровал меня. Действительно, в данном случае тайванский производитель постарался на славу, сочетав воедино функции планшетного компьютера и привычного для нас всех смартфона в устройстве, которое поместится не только в любой женской сумочке, но и в кармане.

Несомненные преимущества этого девайса видны невооруженным глазом. Сравнительно небольшой, как для планшета 4,3 дюймовый S-LCD экран дополняется красочным и эффектным интерфейсом Sense 3.0. Разрешение 540x960 точек позволяет смотреть фильмы и фото без потери качества, а снятые встроенной 8-мегапиксельной камерой с двойной светодиодной вспышкой ролики можно редактировать непосредственно в самом смартфоне благодаря редактору Video Trimmer, также как и записывать видео в популярном формате Full HD (1920x1080). Еще одним приятным дополнением этих функций для владельцев Sensation от HTC станет Video-On-Demand сервис HTC Watch, а также обновленный экран блокировки, который позволит получить всю нужную информацию, едва активизировав дисплей.

Увы, совершенных устройств не существует. Оснастив новый Sensation ос Android 2.3 и двухъядерным процессором с тактовой частотой 1,2 ГГц, снабдив устройство одним из лучших графических ускорителей – Adreno 220, разработчики HTC обделили его памятью. И пусть смартфон поддерживает карты MicroSD до 32 Гб, кому-то покажутся недостаточными встроенные 768 МБ RAM, и 1 ГБ ROM. Тем более что производитель рекомендует использовать HTC Sensation как альтернативную и более удобную замену стандартному интернет-планшету. Что еще раз подтверждается наличием Wi-Fi (802.11 b/g/n).

Тем не менее, функциональность устройства вполне соответствует его рыночной стоимости. Кроме уже перечисленных мною опций, смартфон оснащен GPS-приемником, FM-приемником с RDS, Bluetooth 3.0 с A2DP, 3,5-мм разъемом для стереогарнитуры, microUSB, акселерометром, цифровым компасом и даже гироскопом. На фоне такого богатства дополнительных возможностей функции обычные функции телефона не только отступают на второй план, но и оказываются не до конца продуманными.

При близком и продолжительном знакомстве смартфон HTC Sensation меня несколько огорчил. Так и не удалось понять есть ли в нем опция записи телефонного разговора или радио-передачи. Причем Sensation от HTC кое в чем проигрывает обычному бюджетному корейскому телефону Fly DS185, изюминкой которого является возможность выбора фона для беседы («дорога», «ресторан», «офис» и т.п.). К сожалению, в Sensation подобное не предусмотрено.

Также устранить недостаток все multi-touch экранов разработчики компании HTC не смогли – он по-прежнему остается марким. Но в этом есть и несомненный «плюс» – вы всегда сможете узнать, кто брал ваш смартфон и на что нажимал. Причем на задней поверхности «пальчики» не остаются.

Хваленый премиум-дизайн на самом деле не такой, каким его представляет компания. Как видим, корпус вовсе не выполнен из цельного куска алюминия, этот пласт всего лишь представляет его большую часть. Следовательно, смартфон нельзя назвать ни ударопрочным, ни влагостойким. А ведь было бы совсем неплохо, позаботиться разработчики о защите и долговечности...